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Contenidos conceptuales

e  Sustantivos comunes y propios
Adjetivos calificativos y determinativos
Articulos definidos e indefinidos
Pronombres personales y determinativos
Verbo
Adverbio
Preposiciones

1. ¢Cual de las opciones presenta un sustantivo propio y uno comun, respectivamente?

A) arbol / Miguel

B) Lucia / teléfono

C) Gustavo / Alajuela
D) cuaderno / escuela

2. Lea estas parejas de palabras.

¢Cudl opcion presenta una pareja de palabras que corresponde a sustantivos propios?

A) 1
B) 2
0 3
D) 4

3. Lea lasiguiente oracion.

Mi rico queque tuve que partirlo en ocho tajadas.

¢Cémo se clasifican, respectivamente, los adjetivos subrayados?

A) posesivo - calificativo - cardinal

B) indefinido - calificativo — ordinal

C) posesivo - demostrativo — ordinal

D) demostrativo - indefinido — distributivo
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4. Dos adjetivos calificativos son

A) mi—tus

B) aquella - ese
C) mitad — tercio
D) suave — oscuro

5. ¢éCudl oracién presenta dentro de sus componentes, un sustantivo propio y un adjetivo
calificativo?

A) La blusa es de Ana.

B) Luis tiene un carro azul.

C) Gustavo tiene dos hijos.

D) En la granja hay ocho gallinas.

6. Lealaoracién del recuadro.

La secretaria telefoned varias veces al doctor pero él nunca contesté las llamadas.

En la anterior oracidn, ¢cuantos verbos hay?

A) 1
B) 2
Q) 3
D) 4

7. Enlaoracion, "Las rosas rojas son mas delicadas, fragantes y bonitas", é cuantos adjetivos
hay?

A) 1
B) 2
0 3
D) 4
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8. Lea lasiguiente oracién.

El joven perdid las llaves del carro. Ahora llamara al cerrajero para que le solucione el problema.

En orden respectivo, i qué tiempo verbal tienen los verbos subrayados?

A) Pretérito — futuro
B) Presente — futuro
C) Futuro — presente
D) Futuro — pretérito

9. ¢Cudl verbo completa correctamente la siguiente oracién?

Las clases de baile el miércoles proximo.

A) empieza
B) empezé
C) empezara
D) empezaran

10. Lea el siguiente dialogo.

- Lucas, évos helado de vainilla o chocolate?
- jQué rico! Traeme de vainilla.

¢Cudl verbo completa correctamente el didlogo anterior?

A) quiere
B) querés
C) quieres
D) quiso
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11. Dos palabras conjugadas correctamente son

A) comiste — llamaste

B) olvidastes — comiste
C) llamastes — olvidastes
D) escribistes — escribiste

12. Lea la siguiente oracion.

Roberto asistié a la reunidn a pesar de que tenia otro compromiso.

¢Cudl opcidn presenta, dentro de sus componentes, una conjuncion en la oracién anterior?

A) una reunidn

B) a pesar de que

C) tenia otro compromiso

D) Roberto asistié a una reunién

13. Lea la oracidn siguiente.

Viviana y Adriana son buenas amigas que trabajan y estudian.

De la oracidn anterior, écual palabra es conjuncién?

A)y

B) que

C) amigas
D) buenas
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14. Analice la informacidn del recuadro.

L Ella no hard el examen, si no un proyectao.

II.  Sinollegatemprano lo deja labuseta,

III. Sinome llamatendré que ir a la casa.

IV. Tiene que entregar el boleto, sino no puede entrar,

¢Cual opcion presenta uso correcto de "si no" y "sino"?

A) Lyl

B) llly IV
Q) liylv
D) Iy IV

15. Analice las siguientes oraciones.

Ak Asdrdbal envié rosas ala mamdporque cumple afios.
IT.  Lasobrinade Flor trabajay estudia todos los dias.
III. El joven se fracturé la piernacuando se cayé del bus.
IV. Lacociha estd descompuesta pero Luis la arreglard

¢En cudl oracidn palabra "la" cumple la funcién de pronombre?

A) |

B) Il
) 1
D) IV
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16. Lea la siguiente oracion.

Me comi toda la tajada de chocolate.

En la oracion anterior, ¢cual palabra cumple la funcién de pronombre personal?

A) la

B) Me

C) comi
D) queque

17. Analice la siguiente oracion.

Esta casa es mig, aquella es de mi hermano. 1

1 2 ‘

Respectivamente, écomo se clasifican las palabras subrayadas y sefialadas con el 1y el 2?

A) 1- pronombre 2- pronombre
B) 1- adjetivo 2- pronombre
C) 1- pronombre 2- articulo
D) 1- sustantivo  2- adjetivo

18. Un par de articulos se presenta en la opcidn:
A) un-el
B) nosotros - tu
C) blusa - mano
D) bello - oscuro
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19. Enla oracién "Los estudiantes plantaron unas semillas de arboles nativos", un articulo
indefinido es

A) Los
B) unas
C) nativos
D) semillas

20. Lea la oracion del recuadro.

El perezoso se mueve demasiado despacio.

Dos adverbios presentes en la oracidén anterior son

A) el - mueve

B) el - perezoso

C) perezoso - despacio
D) demasiado - despacio

21. ¢En cudl oracion la palabra "alto" funciona como adverbio?

A) Ménica tiene un novio alto y robusto.
B) Ese joven habla alto frente al publico.
C) A misobrina le gusta usar zapato alto.
D) El conductor hizo un alto en el camino.

22. Un par de adverbios son

A) oscuro - lindo
B) ahora - encima
C) hablar - escribir

D) sombrero — escuela



ICER
ESPANOL, HUETAR-TALAMANCA | 8
PRACTICA. SEMANA 15
PROF.: FLORIBETH SOLANO H.

23. Lea la oracion siguiente.

El nino dejo los juguetes sobre la mesa.

Morfolégicamente, como se clasifica |la palabra subrayada?

A) Verbo

B) Sustantivo
C) Adverbio
D) Preposicion

24. Un par de preposiciones se presenta en la opcion

A) hasta-a

B) un - unas

C) sucio - grande
D) lapiz — cuaderno

25. En la oracion “Esta cartera azul es mia, la tuya es roja", écomo se clasifican
respectivamente esas palabras subrayadas?

A) Adjetivo - adjetivo

B) Adverbio - adjetivo

C) Adjetivo - pronombre
D) Sustantivo - pronombre
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RESPUESTAS

9

S| DESEA CALCULAR LA NOTA,

MULTIPLIQUE CANTIDAD DE RESPUESTAS
CORRECTAS X 100Y DIVIDA EL RESULTADO

Por ejemplo, si tiene 22 respuestas correctas:

22X100+25 < 2200 +25 = 88

ENTRE EL TOTAL DE ITEMS (EN ESTE CASOQ, 25).




